



**ERRATA Nº 001/ADNE-4/2012**

**CONCORRÊNCIA Nº 002/ADNE/SBPL/2012**

CONTRATAÇÃO DOS SERVIÇOS TÉCNICOS ESPECIALIZADOS DE ENGENHARIA PARA REFORMA E AMPLIAÇÃO DAS SALAS DE EMBARQUE E DESEMBARQUE DO AEROPORTO DE PETROLINA-SENADOR NILO COELHO, EM PETROLINA/PE.

O Presidente da Comissão de Licitação presta os seguintes esclarecimentos em relação à CONCORRÊNCIA Nº 002/ADNE/SBPL/2012.

**1ª PARTE – ERRATA**

Em decorrência de modificação ocorrida no orçamento desta licitação, por força da redução da taxa de Bonificação de Despesas Indiretas (BDI) do valor de 25,71% ((vinte e cinco vírgula setenta e um por cento) para o valor de 25,26% (vinte e cinco vírgula vinte e seis por cento), consideremos as seguintes alterações:

**Substituição dos seguintes anexos do Edital:**

- 1) ANEXO VII - PLANILHA DE SERVIÇOS E PREÇOS – PSP (MODELO)
- 2) ANEXO XI - CRONOGRAMA FÍSICO-FINANCEIRO (MODELO)
- 3) ANEXO XII-a PLANILHA DE ORÇAMENTO ESTIMADO
- 4) ANEXO XII-b PLANILHA DE COMPOSIÇÃO(ÕES) ANALÍTICA(S) DA(S) TAXAS DE BONIFICAÇÃO E DESPESAS INDIRETAS – BDI
- 5) ANEXO XII-d PLANILHA DE COMPOSIÇÃO(ÕES) ANALÍTICA(S) DA(S) TAXAS DE RESSARCIMENTO DE DESPESAS E ENCARGOS – TRDE
- 6) ANEXO XII-e CRONOGRAMA FÍSICO-FINANCEIRO
- 7) ANEXO XII-f. COMPOSIÇÃO DE PREÇOS UNITÁRIOS

Os novos anexos estão disponíveis no site da INFRAERO e podem ser retirados através do endereço: [http://licitacao.infraero.gov.br/portal\\_licitacao/](http://licitacao.infraero.gov.br/portal_licitacao/)



**No subitem 6.7 alínea “a”:**

**ONDE SE LÊ:**

6.7. O orçamento global estimado para o objeto da licitação é de R\$ 4.820.124,10, (quatro milhões oitocentos e vinte mil cento e vinte e quatro reais e dez centavos) referidos a data-base de Novembro de 2011, assim distribuídos:

- a) exercício 2012 – R\$ 2.410.124,10 (dois milhões quatrocentos e dez mil cento e vinte e quatro reais e dez centavos);

**LEIA-SE:**

6.7. O orçamento global estimado para o objeto da licitação é de R\$ 4.812.572,44, (quatro milhões, oitocentos e doze mil, quinhentos e setenta e dois reais e quarenta e quatro centavos) referidos a data-base de Novembro de 2011, assim distribuídos:

- a) exercício 2012 – R\$ 2.402.572,44 (dois milhões, quatrocentos e dois reais, quinhentos e setenta e dois reais e quarenta e quatro centavos);

**No subitem 6.7.4, alínea “a” e “c”:**

**ONDE SE LÊ:**

- a) BDI – 25,71% (vinte e cinco vírgula setenta e um por cento)
- c) TRDE -18,73% (dezoito vírgula setenta e três por cento).

**LEIA-SE:**

- a) BDI – 25,26% (vinte e cinco vírgula vinte e seis por cento);
- c) TRDE - 20,12% (vinte vírgula doze por cento).

**2ª PARTE - REABERTURA DE PRAZO**

Devido às alterações acima registradas, resta **adiada a data de abertura da licitação** para o dia **24/07/2012**, no mesmo horário e local informados no subitem 2.1 do Instrumento Convocatório.



### **3ª PARTE – RATIFICAÇÃO**

Permanecem inalteradas as demais cláusulas e condições estabelecidas no Edital e seus anexos.

Recife (PE), 18 de junho de 2012.

RENATO NUNES ANDRADE  
Presidente da Comissão de Licitações